



Stran / Page: 41

Doseg / Reach: 105000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 188 cm2

1 / 1

In memoriam Peter Hafner

Konec oktobra je v **MKC Pri Rdeči Ostrigi** v Škofji Loki potekal drugi memorial posvečen lani preminulemu profesorju Petru Hafnerju.

Profesor matematike na škofjeloški gimnaziji je bil zvesti obiskovalec Rdeče Ostrige in eden izmed ustanovnih članov in podpornikov zdaj že tradicionalnega Alter-Festa. Ta se je letos prestavil nazaj v novembrski termin, Petru v spomin in na veselje obiskovalcev pa so se v dveh dneh na odru zvrstile mnoge skupine, ki trenut-

no zasedajo pomembno mesto na glasbenem zemljevidu.

V petek se je obiskovalcem predstavil zanimiv duet Bakalina iz Čadrga. Ob zvokih harmonike in glasu se je večer za trenutek prevesil v etno utrinek tolminskega okolišja. Psihedelične ritme in harmonije so obiskovalcem približali Coma Stereo iz Maribora. Tri dekleta, zdru-



Trije Pijančki iz Železnikov spet navdušujejo domačine, v načrtu pa imajo tudi nov samostojni album.



Mariborski Nina Bulatovix so v stilu No Means No in Dead Kennedyj odprli sobotni večer.

žena v zanimiv bend Žen iz Zagreba, pa so znova navdušila, saj so stare znake Ostrige. Večer je zaključil 'bosanski psiho' Damir Avdić, prav tako stalni gost Ostrige. Sobotni večer so odprli mariborski Nina Bulatovix, sledil pa je koncert zasedbe 3=Pijančki iz Železnikov, ki se je pred kratkim po skoraj petih letih spet zbrala in že dela na novi samostojni plošči. Seveda ni manjkalo njihovih podpornikov, ki so se zbrali pod odrom. Iz Kamnika je prišel duo Spock Studios, ki ustvar-

ja elektronsko generirano glasbo, obogateno z živimi analognimi instrumenti. Memorial se je zaključil s koncertom Erotic Biljan & His Heretics iz Zagreba, ki preigravajo pristen garažni rock'n'roll s pridihom šestdesetih in sedemdesetih.

Žal organizatorjem ni uspelo dokončati dokumentarnega filma o lanskem, petem Alter-Festu, bo pa zagotovo na sporedu v letošnji sezoni, tako kot šesti Alter-Fest, ki bo 26. novembra.

Polona Mlakar Baldasin